ЗВІТ
директора ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище сфери послуг»

Безкоровайного Бориса Єфремовича

Програма розвитку та інноваційної діяльності

План перспективного розвитку ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище сфери послуг» на 2012-2015 роки було розглянуто та затверджено на засіданні педагогічної ради 9 січня 2012 р. Згідно плану перспективного розвитку основною метою училища є задоволення потреб особистості  регіону в освітніх послугах з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації різних категорій населення з урахуванням вимог ринку праці, забезпечення рівного доступу до якісної первинної професійної світи; формування творчої, духовно-багатої особистості з урахуванням її потреб, інтересів, здібностей. 

Колектив училища активно працює над виконанням програми розвитку училища. В училищі створені необхідні умови для творчої роботи працівників, учнів, втілення прогресивних форм і методів навчання. Протягом останніх трьох років в навчальний процес активно запроваджуються комп’ютерні технології. Кількість комп’ютерів становить: 2012 р. – 47; 2013 р. – 50; 2014 р. – 58. Кількість учнів на одне робоче місце становить: 2012 р. – 11; 2013 р. – 10; 2014 р. – 8. 

Всі педагогічні працівники володіють комп’ютерною технікою та впроваджують її в навчально-виробничий процес. Педагогічні працівники беруть участь в програмі Intel: у 2012 р. – 1 особа, 2013 р. – 8 осіб, 2014 р. – 9 осіб. Педпрацівники та учні задіяні у створені електронних навчальних посібників та електронної бібліотеки. За звітний період 2012-2014 р.р. 8 учнів стали призерами національних турів Міжнародних конкурсів «Енергія та середовище», «Intel–еко України», «Інформаційні технології та комп’ютерні проекти». Майстри виробничого навчання та учні постійно займають призові місця в обласних конкурсах професійної майстерності. Викладач спецдисциплін Маляревич О.М. ввійшла в п’ятірку обласного конкурсу «Викладач року». У 2014 р. педагогічний колектив був нагороджений за діяльність з інноваційного оновлення змісту освіти у Міжнародному форумі «Інновація в сучасній освіті».
Стан організації навчально-виробничої та виховної роботи

Підготовка кваліфікованих робітників в училищі ведеться під конкретні замовлення роботодавців, наявна матеріально-технічна база відповідає вимогам Державних стандартів ПТО дає можливість проводити підготовку учнів з усіх ліцензованих професій. Для цього в училищі створено 17 навчально-виробничих майстерень, 23 навчальні кабінети. Училище має чинну ліцензію, яка дає право надавати освітні послуги з 12-ти професій. У 2012 р. було ліцензовано 2 професії: «Кравець; закрійник» та «Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування; електрозварник ручного зварювання». У 2014 р. було ліцензовано 2 нові професії: «Оператор комп’ютерного набору; електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин» та «Оператор комп’ютерного набору; адміністратор», а також подовжено термін дії ліцензій за іншими професіями. Навчальні плани та програми розроблені і затверджені в установленому порядку з додержанням вимог державних стандартів. Навчальні плани забезпечують формування умінь, знань, навичок встановлених освітньо-кваліфікаційними характеристиками. 75% учнів отримують найвищій рівень кваліфікації за обраною професією. З 2014 р. 100% учнів навчаються за інтегрованими професіями, що підвищує їх конкурентоздатність. 
Якість знань з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки за останні три навчальні роки становить: 2011-2012 н.р. – 74,9%; 75,3%;  2012-2013 н.р. – 75,3%; 75,8%;  2013-2014 н.р. – 75,5%; 75,9%

Відсоток випускників, які продовжують навчання у вищих навчальних закладах (денна, або заочна форма) за останні три роки: 2012 р. – 5,2%; 2013 р. – 6,9%; 2014 р. – 7,6%.

Результати державної атестації навчального закладу

У 2010 р. училище пройшло державну атестацію. Рішенням ДАК від 24 червня 2010 р. визнано атестованим. Термін дії свідоцтва про атестацію: 24.06.2010 р. – 24.06.2020 р.  За різними видами професійної підготовки атестованими визнано 9 професій.
Результати перевірок училища
За останні три роки проводилося 7 перевірок училища місцевими органами управління освітою та 5 перевірок органами державного нагляду. За результатами перевірок видавалися накази, зауваження своєчасно виконувалися.

Додержання безпечних вимог навчання та виховання учнів

В училищі забезпечені безпечні та нешкідливі умови навчання, виховання учнів. Щороку складається та затверджується Акт готовності навчального закладу до нового навчального року. Проводиться аналіз стану навчально-виробничих майстерень і кабінетів щодо потенційних небезпек, а також розробляються шляхи щодо їх усунення. Проводяться лабораторні дослідження шкідливих чинників. Працівники проходять щорічні медичні огляди. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності обговорюються на засіданнях педагогічної ради  та відображається у відповідних наказах. Як наслідок, за останні три роки в училищі не було випадків виробничого травматизму та професійних захворювань. Училище є провідним серед закладів ПТНЗ області в організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності (у 2012 р. - І місце в обласному конкурсі на кращу роботу з охорони праці).  
Підсумки роботи з колективом училища
У ДНЗ «Запорізьке ВПУСП» сформовано педагогічний колектив, який нараховує 42 педпрацівника, із них: 23 – майстри виробничого навчання, 13 – викладачів. За результатами професійної діяльності викладачів мають рівень кваліфікації: «спеціаліст вищої категорії» - 5 осіб (38,46%); «спеціаліст І категорії» - 6 осіб (46,15%); «спеціаліст ІІ категорії» - 2 особи (15,39%), з них мають звання «викладач-методист» - 3 особи, «старший викладач»  - 2 особи, що складає 38,46%. За результатами професійної діяльності всі майстри виробничого навчання мають високу робітничу кваліфікацію за професіями, яким навчають учнів. 10 осіб (43,48%) мають найвищий тарифний розряд; педагогічні звання: «майстер виробничого навчання  І категорії» та «майстер виробничого навчання  ІІ категорії» мають відповідно 4 та 3 особи (30,43%). Кваліфіковані, досвідчені фахівці училища використовують у процесі навчання новітні методики навчання та передові комп’ютерні технології. Всі педпрацівники мають навички роботи з сучасними комп’ютерними програмами, займаються самоосвітою, втілюють інноваційні технології в навчальний процес. Технічні працівники та обслуговуючий персонал підібраний відповідно до вимог роботи з молоддю. 
Взаємодія з громадськими організаціями

В училищі створено батьківський комітет та Рада учнівського самоврядування. Члени батьківського комітету є активними учасниками педагогічної ради, приймають участь у вирішенні багатьох питань діяльності училища: створення матеріально-технічної бази, ремонту, відпочинку учнів тощо. Засідання загальноучилищного батьківського комітету проводяться тричі на рік на чолі з директором училища. 

Рада учнівського самоврядування складається з лідерів навчальних груп. На початку кожного навчального року видається наказ про створення РУС. За графіком проводяться засідання РУС, на яких вирішуються поточні питання училища. Колектив очолює Рада трудового колективу, яка вирішує поточні питання діяльності колективу. 
Додержання педагогічної етики та моралі

Навчальний процес в училищі базується на засадах співпраці «учень-викладач», толерантності, дотримання  педагогічної етики та моралі. За останні три роки не було скарг з питань порушення прав дитини, приниження її гідності тощо. 

Робота з роботодавцями

Училище співпрацює  близько з 40-ка організаціями, установами, підприємствами, які надають робочі місця для проходження учнями виробничої практики та подальшого працевлаштування. З деякими підприємствами співпрацює  багато років, вони є замовниками кадрів. До таких відносяться: ТОВ Салон «Новинка»,  ТОВ «Ірбіс», ПАТ «ЗАЗ» та інші. Представники роботодавця завжди очолюють Державну кваліфікаційну комісію та запорошуються на виконання учнями кваліфікаційних робіт, з метою створення позитивного іміджу училища та подальшої співпраці. 

За останні три роки з училища випущено та працевлаштовано: 2012 р. – випущено 137 учнів, працевлаштовано 112 учнів, що складає 81,8%; 2013 р. - випущено 172 учні, працевлаштовано 148 учнів, що складає 86,0%; 2014 р. - випущено 158 учнів, працевлаштовано 134 учнів, що складає 84,8%.  Решта учнів продовжують навчання, призвані до лав Збройних Сил України, або знаходяться у відпустці по догляду за дитиною до трьох років. Звернень до Центрів зайнятості через неможливість працевлаштуватися не було. 

Аналіз контингенту

В училищі створені рівні умови для навчання різних категорій населення: за віком (від випускника школи до дорослого населення), за соціальним статусом та фізичними можливостями. Так станом на 01 січня 2013 р. в училищі навчалося 449 учнів за державним замовленням та 104 учні – понад держзамовлення. З них 26 дітей-сиріт, які залишилися без піклування батьків, 13 - інвалідів та 32 учні, які мають тільки одного з батьків. Протягом 2012 р. було підготовлено 97 кваліфікованих робітників за договорами з  Центрами зайнятості та 40 осіб пройшли курсову підготовку. На 01 січня 2014 р. в училищі за державним замовленням навчалося 402 учні та 89 учнів – понад держзамовлення. З них 19 дітей-сиріт, які залишилися без піклування батьків, 7 - інвалідів та 25 учнів, які мають тільки одного з батьків. На замовлення Центрів зайнятості в 2013 р. підготовлено 44 кваліфікованих робітників, 37 – пройшли курсову підготовку. За підсумками     2014 р. маємо наступні результати: контингент на 01 січня 2015 р.: за держзамовленням навчаються 357 учнів, понад державне замовлення – 65 учнів, з них 18 дітей-сиріт, які залишилися без піклування батьків, 9 – інвалідів та 27 учнів, які  мають тільки одного з батьків. На замовлення служби зайнятості підготовлено 48 кваліфікованих робітників, 29 осіб пройшли курсову підготовку. 

План набору

Кожного року на підставі договорів з роботодавцями училище одержує державне замовлення на підготовку кваліфікованих робітників. За останні три роки план набору та його виконання становить: 2012 р. – 225/181 осіб, 80%; 2013 р. – 225/146 осіб, 65%; 2014 р. – 170/134 осіб, 78,8%

  Одним з пріоритетних завдань педагогічний колектив вважає збереження контингенту. Втрати контингенту учнів, прийнятих на навчання за держзамовленням, за останні три роки склали:  2012 р. – 22 учні; 2013 р. – 13 учнів; 2014 р. – 26 учнів

Аналіз причин, через які учні відраховані з училища, показав, що у 2014 році з’явились обставини, які не спостерігалися раніше: зміна місця проживання родини, виїзд за межі України. 
Звіти керівника

Щороку директор звітує на загальних зборах перед колективом про свою роботу (19.04.2012 р., 21.05.2013 р., 16.06.2014 р.).  Строки звітів не порушувалися, протоколи є в наявності. Робота директора визнана задовільною. 

Плинність кадрів
В училищі створено сприятливий психологічний мікроклімат і, як наслідок, майже відсутня плинність кадрів. За останні три роки звільнилися 2 викладачі, у зв’язку з виходом на пенсію. 

Аналіз розгляду звернення громадян

В училищі встановлено години прийому громадян. За останні три роки звернулося:  2012 р. – 17 осіб,  2013 р. – 21 особа, 2014 р. – 24 особи. Основні питання, які були поставлені заявниками та наслідки розгляду: працевлаштування заявника (прийняти на роботу двірника, відмовлено); пропозиція щодо надання послуг населенню (підписано договір на виготовлення спецодягу та костюмів для театру); звернення з проханням покращення водопостачання гуртожитку (встановлено додатковий насос); прохання забезпечити гуртожиток Інтернетом (виділено кошти на проведення лінії); звернення роботодавців щодо організації виробничої практики (підписані довгострокові договори) тощо. 

Підсумки роботи з атестації

Атестація педагогічних працівників проходить відповідно до Типового положення «Про атестацію педагогічних працівників України». В училищі складено графік підвищення кваліфікації та стажування педпрацівників. Порушення графіку не було, всі педпрацівники у встановлені терміни проходять підвищення кваліфікації та стажування на робочих місцях підприємств. 

Всі педагогічні працівники за графіком атестуються. За останні три роки атестувалися та отримали педагогічні звання, підтвердили кваліфікацію: 2012 р. – всього 5 осіб, з них: «спеціаліст ІІ категорії» - 1 особа, «спеціаліст вищої категорії; старший викладач» - 1 особа, «спеціаліст вищої категорії; викладач-методист» - 1 особа, встановлення тарифного розряду – 2 особи. 2013 р. – всього 7 осіб, з них: «спеціаліст ІІ категорії» - 1 особа, «спеціаліст І категорії» - 1 особа, «спеціаліст вищої категорії; викладач-методист» - 1 особа, встановлення тарифного розряду – 4 особи. 2014 р. – всього 7 осіб, з них: «спеціаліст І категорії» - 2 особи, «майстер виробничого навчання ІІ категорії» - 1 особа, встановлення тарифного розряду – 4 особи.

